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Gentile cliente, grazie per aver acquistato uno
dei nostri prodotti. Vi preghiamo di leggere
attentamente questo manuale di istruzioni e
di conservarlo, in quanto fornisce informazioni
preziose per un uso e una manutenzione sicuri.

Avvertenze di sicurezza
Descrizione dell’apparecchio
Prima del primo utilizzo
Funzionamento

Specifiche tecniche
Smaltimento

Garanzia e conformita

Noaswns
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1. Avvertenze di sicurezza

1. Non manomettere il prodotto e non esporlo
a calore eccessivo, umidita o luce solare
diretta.

2. Leporte UsB3.2Gen1trasferisconoidatia
una velocita fino a 5 Gbps, ma la velocita
effettiva e limitata dalla velocita di
trasferimento USB dei dispositivi collegati.

3. Le prestazioni dei dispositivi wireless a
2,4 GHz (tastiere wireless, mouse, ecc.)
POSSONO essere compromesse se vengono
utilizzati troppo vicini a dispositivi USB 3.0.

In caso di problemi con il prodotto, si prega
dicontattare il nostro team di assistenza
fornendo il numero di modello del prodotto e il
numero d'ordine del relativo canale di vendita.

AVVERTENZA: Informazioni
sulla salute e sulla sicurezza

Lo sviluppo di estensioni di sicurezza per
questo prodotto e efficace. Leggere questa
guida per ottenere importanti informazioni
sulla sicurezza e sulla salute del dispositivo e
per conoscere i termini della garanzia limitata
applicabile al dispositivo.

La guida ha lo scopo di aiutare I'utente a essere
piu comodo e produttivo durante I'utilizzo
del dispositivo. La mancata osservanza delle
istruzioni per l'installazione, l'uso e la cura
corretti del dispositivo pud aumentare il
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rischio di gravi lesioni personali, morte o danni
materiali.

AVVERTENZA: tenere fuori
dalla portata dei bambini.

Il dispositivo e i suoi accessori non sono
giocattoli. Non permettere ai bambini piccoli
di giocarci, perché potrebbero farsi male o
danneggiare il dispositivo. Tenere il dispositivo
e tutti i suoi componenti e accessori fuori dalla
portata dei bambini.
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2. Descrizione dell'apparecchio

Struttura

Cavo

Corpo principale

Connettore USB-C 3.2

Porta USB-A 3.2 Genl
Copertura in ABS

Guscio in alluminio anodizzato

1.

2.
3.
4.
5.
6.
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3. Prima del primo utilizzo

Prima del primo utilizzo, verificare che tutti i
componenti dell'apparecchio siano completi.
Assicurarsi che tutte le porte USB siano libere
da ostruzioni e da detriti/pelucchi.



SOMMARIO ioplee

4. Funzionamento

1. Collegare I'hub alla porta USB-C del
dispositivo.

2. Collegare i dispositivi esterni alle porte

NOTA: Le 4 porte dell'hub sono uUsB3.2Gen1 e
possono essere collegate ad accessori come
mouse e tastiera o a dispositivi USB come
dischi USB, dischi rigidi mobili, ecc.

L'interfaccia USB pud anche essere collegata
al cavo di ricarica per caricare alcuni telefoni
cellulari, con una potenza massima di 4,5W.
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5. Specifiche tecniche

Modello No. IOPEXTHUB370G
Dimensioni (L)84.5x(W)

(senza cavo) 23.4x(H)16.4mm

- Plastica ABS,
| materiali P .
alluminio anodizzato

Peso 43+5g

Interfaccia Ingresso: USB-C 3.2

Uscitad4xUSB-A3.2Gen1

Consumo di energia

0.5W

Velocu_a a Fino a 5Gbps
trasferimento
Tensione a vuoto DC5V/0.1A

Ambiente

* Temperatura di
lavoro: Da 0°C a
+60°C

* Umidita operativa:
10%-85RH
(senza condensa)

* Temperatura di
conservazione:
da-10°C a+80°C

* Umidita di
stoccaggio:
5%-90%RH
(senza condensa)

Compatibilita del
sistema

Windows, MacOS
,Chrome
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6. Smaltimento
|

Ai sensi del Decreto Legislativo 14 marzo 2014,
n. 49, "Attuazione della direttiva 2012/19/
UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed
elettroniche (RAEE)", il simbolo del cassonetto
barrato sull’apparecchio o sulla sua confezione
indica che il prodotto deve essere raccolto
separatamente dagli altri rifiuti a fine vita.
Pertanto, I'utente deve smaltire I'apparecchio
a fine vita presso gli appositi punti di raccolta
dei rifiuti elettronici ed elettrici o restituirlo
al rivenditore al momento dell’acquisto di
un nuovo apparecchio equivalente, su base
individuale. Una corretta raccolta differenziata
per il successivo smaltimento, il trattamento
e lo smaltimento ecologico dell'apparecchio
dismesso contribuisce a prevenire potenziali
effetti negativi sull'ambiente e sulla salute
e favorisce il riciclaggio dei materiali di cui
I'apparecchio &€ composto. Lo smaltimento non
autorizzato del prodotto da parte dell'utente
pud comportare I'applicazione delle sanzioni
amministrative previste dalla normativa vigente.
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7. Garanzia e conformita
La presente Garanzia loplee si applica solo ai
prodotti loplee acquistati per uso personale e
non a quelli destinati alla rivendita.

Il tuo prodotto loplee & garantito secondo
i termini e le condizioni di questa garanzia
contro i difetti di fabbricazione e conformita
per un periodo di un 2 anni e tale durata
decorre dalla consegna del bene, se acquistato
da un rivenditore ufficiale.

La garanzia non sara valida nel caso in cui il
prodotto sia stato aperto, in presenza di danni
fisici, di danni derivanti da un uso non corretto,
di modifiche, di riparazioni da parte di persone
non autorizzate, di incuria e nel caso in cui il
prodotto sia stato utilizzato per scopi diversi
da quelli cui € preposto; inoltre, la garanzia
legale non trovera applicazione nel caso in
cui le modalita d'acquisto od alter circostanze
dimostrino, con ragionevole certezza, che
I'acquisto stesso non & esclusivamente
finalizzato al consumo privato.

Nel caso in cui il prodotto sia difettoso, &
possible restituirlo al rivenditore insieme a una
descrizione del tipo di malfunzionamento, alla
prova d'acquisto e a tutti gli accessori.

Se il prodotto & ancora in garanzia, riceverete
un prodotto sostitutivo (se disponibile) dal
rivenditore.

Non sono contemplati dalla garanzia:

+ Danni accidentali o derivanti da uso non
corretto o improprio, contatto con liquidi;
danni causati da incidenti o eventi di
forza maggiore quali fuoco, terremoto,
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inondazioni, vandalismi, furti o altra causa
esterna.

« Danni estetici quali graffi, ammaccature o
altre rotture di parti in plastica.

« Difetti derivanti dalla normale usura del
prodotto (invecchiamento del prodotto).

« Incompatibilitd con altri prodotti hardware/
software non indicati nei requisiti minimi di
sistema.

« Accessori consumabili quali batterie,
rivestimenti protettivi e fusibili, che si
usurano normalmente con il passare del
tempo. Si escludono i problemi dovuti ad
una non conformita relativa a manodopera
o materiali.

In nessun caso il produttore potra essere
ritenuto responsabile di danni accidentali o
indiretti, inclusi qualsiasi perdita di profitti
commerciali o altri danni commerciali derivanti
dall'uso del prodotto.

I benefici conferiti dalla presente garanzia del
produttore si aggiungono ai diritti previsti
dalla normativa a tutela del consumatore.
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A causa della continua evoluzione tecnologica
dei prodotti, i dati contenuti nel presente
manuale possono subire leggere modifiche
senza preavviso da parte del produttore.

C€

Prodotto in Cina
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Dear Customer, thank you very much for
purchasing one of our products. We kindly ask
you to read this instruction manual carefully and
to keep it, as it provides valuable information
regarding the safe use and maintenance.

Safety Warnings

Description of the Appliance
Before first use

Operation

Technical Specification
Disposal

Warranty and Compliance

Noaswns
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1. Safety Warnings

1. Do not tamper with this product or expose
it to excessive heat, humidity, or direct
sunlight.

2. The USB3.2Gen1 ports transfer data at arate
up to 5Gbps, but the actual rate is limited
by the USB transfer rate of the connected
devices.

3. The performance of 2.4GHz wireless
devices (wireless keyboards, mice, etc.)
may be affected when they are working too
close to USB 3.0 devices.

If you have issues with your product please
contact our support team with your product
model number and order number of the
relevant sales channel.

WARNING: Health and
safety information

The development of security extensions for this
product is effective. Please read this guide for
important safety and health information about
your device and for the terms of the Limited
Warranty that applies to your device.

The guide is intended to help you be more
comfortable and productive while using this
device. Failure to follow the instructions for
proper set up, use, and care for your device
can increase the risk of serious personal injury,
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death, or property damage.

A

WARNING: Keep out of
reach of small children

Your device and its accessories are not toys.
Do not allow small children to play with them
because children could hurt themselves or
others or damage your device. Keep your
device and all its parts and accessories out of
the reach of small children.
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2. Description of the Appliance

Structure

Cable

Main Body

USB-C 3.2 Gen1 Plug
USB-A3.2 Gen1 Port

ABS Cover

Anodised Aluminium Shell

1.

2.
3.
4.
5.
6.
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3. Before first use

Check that all the appliance components are
complete before first use.

Ensure that all USB ports are free from
obstruction and clear of debris/lint
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4 Operation
Connect the hub to the USB-C port on your
device

2. Connect the external devices to the
appropriate ports in the hub.

NOTE:The 4 ports on the hub are USB 3.2 Gen1
which can be connected to accessories such as
a mouse and keyboard, or to USB devices such
as USB disk, mobile hard disk, etc.

The USB interface can also be connected to
your charging cable to charge some mobile
phones, with the power up to 4.5W max.
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5. Technical Specification
Model No. IOPEXTHUB370G

Size (without Cable)

(L)84.5x(W)
23.4x(H)16.4mm

ABS Plastic, Anodised

fistericls Aluminium
Weight 43*5g
Interface Input: USB-C 3.2
Output:4xUSB-A3.2Gen1
Power Consumption | O.5W
Transfer rate Up to 5 Gbps
No load voltage DC5V/0.1A
* Working
Temperature:
0°C to +60°C
* Operating
Humidity:
10%-85RH
) (non-condensing)
Environmental
* Storage
temperature:

-10°C to +80°C

« Storage humidity:
5%-90%RH
(non-condensing)

System Compatibility

Windows,MacOS

,Chrome
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6. Disposal
|

In accordance with Legislative Decree of
March 14, 2014, No. 49, "Implementation of
Directive 2012/19/EU on Waste Electrical and
Electronic Equipment (WEEE)" the crossed-
out wheeled bin symbol on the appliance or
its packaging indicates that the product must
be collected separately from other waste at
the end of its life. Therefore, the user should
dispose of the end-of-life appliance at the
appropriate collection points for electronic and
electrical waste or return it to the retailer when
purchasing a new equivalent appliance, on a
one-to-one basis. Proper separate collection
for the subsequent disposal, treatment, and
environmentally friendly disposal of the
discarded appliance helps to prevent potential
negative effects on the environment and health
and promotes the recycling of the materials
the appliance is composed of. Unauthorized
disposal of the product by the user may result
in the application of administrative sanctions
provided by current regulations.
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7. Warranty and Compliance

This loplee Warranty applies only to loplee
products purchased for personal use and not
those intended for resale.

Your loplee product is warranted in accordance
with the terms and conditions of this warranty
against defects in workmanship and conformity
for a period of a 2 years, and that period begins
upon delivery of the item, if purchased from an
official dealer.

The warranty will not be valid if the product
has been opened, in the presence of physical
damage, damage resulting from incorrect use,
modifications, repairs by unauthorized persons,
negligence and in the event that the product
has been used for purposes other than those
for which it was intended; furthermore, the
legal guarantee will not apply if the purchase
methods or other circumstances demonstrate,
with reasonable certainty, that the purchase
itself is not exclusively aimed at private
consumption .

In the event that the product is defective, it
can be returned to the retailer along with a
description of the type of malfunction, proof of
purchase, and any accessories.

If the product is still under warranty, you will
receive a replacement product (if available)
from the dealer.

These are not covered by the warranty:
¢ Accidental damage or damage resulting
from incorrect or improper use, contact
with liquids; damage caused by accidents
or force majeure events such as fire,
8
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earthquake, flood, vandalism, theft or other
external cause.

*« Cosmetic damage such as scratches, dents,
or other breakage of plastic parts.

« Defects resulting from normal product wear
and tear (product aging).

*« Incompatibility with other hardware/
software products not listed in the
minimum system requirements.

« Consumable accessories such as batteries,
protective covers, and fuses, which
normally wear out over time. Problems
due to noncompliance related to labor or
materials are excluded.

In no event shall the manufacturer be liable for
incidental or consequential damages, including
any loss of business profits or other commercial
damages resulting from the use of the product.

The benefits conferred by this manufacturer's
warranty are in addition to the rights provided
by consumer protection legislation.
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Due to the ongoing technological evolution of
products, the data contained in this manual
may undergo slight changes without prior
notice from the manufacturer.

q3

Made in China
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Manufactured and imported by Exertis Supply Chain Services Limited,
Unit 21 Fonthill Business Park, Clondalkin, Dublin 22, D22 FR82, Dublin, Ireland
"loplee” used under license from Unieuro S.p.A.Via Piero Maroncelli 10, 47121 Forli (FC)
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